



买福彩 甬有爱



我市召开 2024年福利彩票工作会议

为全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,落实习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示批示精神,部署安排2024年全市福利彩票工作,4月25日,我市召开2024年福利彩票工作会议,市民政局分管领导出席会议并讲话。

会上,有关区(县、市)作了经验交流发言。市福彩中心负责同志传达了全省福利彩票工作会议精神,并对今年一季度福彩销售情况、主要工作成效、存在问题等作了深入分析,就做好全年福利彩票工作进行了具体部署。

市民政局分管领导充分肯定了2023年宁波市福利彩票工作成效,并对下一步工作提出明确要求,一要准确把握当前形势,正视困难问题,发挥自身优势,增强应对风险挑战的信心。二要明确今年目标任务,确保高质量发展和高水平安全两手抓、两



手硬,要统一思想,切实增强销量意识、创新意识、安全意识。三要推动福彩事业再上新台阶,坚持党建引领,推进转型升级,强化规范管理,以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风,攻坚克难,锐意进取,力争

圆满完成年度各项目标任务。

会议还邀请了原海军航空兵某师政治委员、“全国优秀军休干部”崔平均为全市福彩系统讲授了主题为《英雄豪气霸海空 雄鹰精神代代传》的党纪教育专题党课。



宁波彩友刮中 “7乐无穷”一等奖25万元

4月18日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,从兑奖工作人员处了解到,中奖者刮中“7乐无穷”一等奖25万元。据了解,中出一等奖投注站位于鄞州区邱隘镇,中奖者表示:“我自己开的店旁边就是彩票店,经常去光顾,这次买了三张,居然刮到一等奖25万元,心情挺激动的。”



年轻女士刮中 “好运十倍”一等奖40万元

4月22日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来一位刮中“好运十倍”一等奖的幸运儿。

据了解,中奖者是位年轻女士,4月21日在明州里逛街时,到附近一家彩票店购买了一张“好运十倍”刮刮乐,她表示第一张刮中10元后继续刮了一张,第二次没有中奖,抱着碰碰运气的心态再次购买了一张,第三次刮中一

等奖40万元,这份好运让她的心情非常激动。

刮刮乐越刮越快乐,这种时尚潮玩的福利彩票越来越受年轻人喜爱。目前宁波全市共有福彩投注站1100余家,其中万达、银泰、东鼓道、印象城、来福士等全市75家大型商业综合体已成了年轻人福潮网红打卡地。“买福彩 甬有爱”,让我们在快乐和惊喜中做公益!



宁波彩友刮中“连中三元” 一等奖100万元

近日中奖喜讯不断,给宁波彩市增添了生机与活力。4月19日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,从兑奖工作人员处了解到,中奖者刮中“连中三元”一等奖100万元。

据了解,这位宁波彩友是个刮彩爱好者,工作之余偶尔刮到小奖也是十分开心,这次惊喜刮中一等奖,他当时不敢相信自己所面对的是百万大奖,和业主确认后,心里感到非常激动。

刮刮乐的“中奖秘笈”: 理性购彩 享受乐趣

在繁华的市井之中,彩票店总是那么引人注目。那些色彩斑斓的刮刮乐彩票,如同一个个小小的梦想,吸引着无数过客驻足。那么你知道刮刮乐的“中奖秘籍”是什么吗?

刮刮乐的中奖结果完全是随机的,没有任何规律或秘笈可以保证中奖。因此,对于刮刮乐,我们应该保持理性的态度,将其视为一种娱乐方式,而不是一种赚钱的手段。

理性购彩是玩刮刮乐的基本原则。我们应该根据自己的经济状况合理安排购彩预算,避免过度投入导致经济负担。同时,我们也要认识到中奖只是少数人的幸运,不应该抱有过高的期望。购彩应该是一种轻松愉快的体验,而不是一种压力或负担。

理性购彩并不意味着我们要完全摒弃对中奖的期待。相反,我们应该在购彩的过程中,找到那份属于自

己的乐趣。刮刮乐彩票的魅力就在于那一瞬间的惊喜与刺激。当我们轻轻刮开彩票上的涂层,露出那一个个数字或图案时,心中的期待与紧张感也随之升腾。这种体验,正是购彩所带来的乐趣之一。

理性购彩,享受乐趣。在购买彩票时,我们应该保持清醒的头脑,不被诱惑所迷惑,这样才能真正地享受购彩带来的快乐,而不会让彩票成为我们生活的负担。